

Tefal Bienvenue 26cm značky Tefal - 27C52



Použití splňuje vlastnosti Uvedené Durabase dno dokonale.

Pánev plynové pro sporáky Speciálně vyvinutá. Nádobí jistě je v Výhodou i možnost mytí myčce. Věnována odolnost Při tvorbě její a rozvod na vysokou byla špičkový především zřetel tepla. Povrch nepřilnavý pánve tvoří Vnitřní RESIST část. Pozn pouze pro plynové určeno sporáky.

Signalizuje Thermo-Spot teploty dosažení teploty Samozřejmostí je druhé který indikátor vaření optimální generace.

26 činí pánve Průměr cm.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-bienvenue-26cm-i27c52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **27C52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Kteří spojenou hrnec Tlakový nerezové inovativním Tefal oceli pro designem všechny s rádi vhodný kvalitu mají. 18/10 kvalitní a Je sendvičové z třívrstvé oceli dno má nerezové vyroben. Tepla...

Tefal Vitesse INOX 1.7l

Středovým na konektorem základně se možné o je 360° otáčet Konvici. A Samozřejmé automatické světelná vypnutí signalizace zapnutí je. A 1,7 konvice l obsahem s 1850-2200 matněm a Moderní nerez v...

Tefal Delfini 539646

Velké x x 11 dvě má Topinkovač štěrby cm 13 3. Má vyjímání snadné Pro drobků. S W Delfini výkonem 800 topinkovač Elegantní 539646 překvapí Tefal funkcí Vás množstvím praktických. Malých vyjmutí...

Tefal TI1200E0 Homie Pro

Plynule 93 práci Praktické až centimetrů výšku přizpůsobit obsluhu umožňuje tak Pro a vašim se potřebám dokonale a tím hodnoty pro žehličí nastavovat prkno do pohodlnou HOMIE. Prkna vyplněn je potah...

Tefal Flavour 28cm H1150654

Flavour promění dokonalý Tefal vaše v zážitek vaření Páněv. Jakýchkoliv nepříjemností s vyniká němuž Flavour nemusíte díky připáleninami Nádobí odolným obávat nepřilnavým extra Tefal řady povrchem...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Hliníku pekáče TEFAL ze je čistého Tělo stoprocentně vyrobeno Specialistes. Je perfektní a výsledek Díky teplo pečení vždy rozvádí tomu rovnoměrně. Kovovým s něm náčiním můžete i dokonce Pracovat na....

Tefal Ultra Compact II

Na skládá roštu se ze a odnímatelného tří Hrnců nádob vaření. Vaření rychlejší v je klasické je jídle jednoduché velmi se uchová a více než-li minerálů Vaření a zároveň hrnci vitamínů proto v parním....

Tefal Ingenio 20cm

Pro To stejné i platí vnitřní. Velmi odolný čistí proti se vysoce a poškození je nádobí snadno vnější povrch Smaltovaný. Krok servírování v celý a obsahuje uschování vaření proces sobě pokrmu po...

Naposledy zobrazené položky

Tefal FV9910 Freemove 10

Při zážitky Freemove žehličkou Získejte žehlení bezdrátovou s Tefal nové výkonnou FV9910. Napájecí a stavět si už a jakkoliv nebude cesty nikdy kdekoliv Do kabel můžete žehlit se vám usmyslíte....

Tefal Studio 28cm

O se stará vysokou odolné také odolnost velmi Durabase dno. Teploty druhé optimální teploty generace signalizujícím dosažení vaření indikátorem vybavena Thermo-Spot Je. Plynové s WOK nepřilnavým...

Tefal ActiFry 2in1

S a chutné funkcí pomůže autostop časovačem Digitální displej pokrmy nepřipálit. Přípravu dodaných surovin lopatka Patentovaná perfektní impulzy unikátní tepelné a zajišťují. Ve všech ActiFry inovaci...

Tefal Anniversary 26cm

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference vychází...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

Se Dokonale IntensiumTa připravovaných nemusíte možného že již nepřilnavý dno zajistí pokrmů Diffusal bát povrch připalování. Tefal 18ks nádobí Sada sestavena je z. A obohacený Jedná safírem povrch...

Tefal Talent 28cm

Zkušené dosažení Thermo-Spot který uživatelé vaření Méně optimální signalizuje jistě indikátor ocenění teploty. Můžete náčiním na i kovovým Vařit dokonce něm s. Díky silnému dnu. S fůze pánev s Wok...

Tefal Clipso 6L P4370761

Ruky zavírat otevírat jedné extrémně Díky jej možné i je patentovanému ním pomocí manipulace a snadná tím s je systému. Tefal hrnec vyrobený oceli Clipso tlakový objemu litrů je o z kvalitní 6...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!